



ΠΛΟΥΣΙΟΣ ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ Ο ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΜΑΣ!



Στην εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα μας κόψαμε την Τετάρτη 18 Ιανουαρίου, με εκατοντάδες φίλους να γεμίζουν ασφυκτικά την αίθουσα της αγοράς Αργύρη. Στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης έγινε μια συνοπτική αναφορά στα μείζονα **περιβαλλοντικά ζητήματα** που απασχόλησαν τον πλανήτη αλλά και τη χώρα μας τη χρονιά που πέρασε.

Ο απολογισμός έκλεισε με την παρουσίαση των πολυποικιλων δράσεων της ΟΙΚΙΠΑ το 2016 και την προβολή διαφανειών από το οδοιπορικό του καλοκαιριού στην **Καλαβρία και τη Σικελία**.

Αναλυτικό ρεπορτάζ στις σελίδες 8, 9 και 10

Το repair cafe στο στέκι της ΟΙΚΙΠΑ το Σάββατο 11 Μαρτίου

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ΚΑΦΕ ΚΑΙ ...ΒΟΗΘΕΙΑ, ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΤΕ ΤΙΣ ΧΑΛΑΣΜΕΝΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΣΑΣ!

Η πρωτοβουλία της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης «Ανακυκλώνω στην Πηγή» να δημιουργήσουν ένα στέκι, στο οποίο ο καφές και οι συναντήσεις να είναι σχετικές με την **επιδιόρθωση παλιών αντικειμένων**, ήδη γνωρίζει τεράστια ανταπόκριση!

Στην προσπάθειά μας να **στηρίξουμε έμπρακτα** αυτή την εξαιρετική πρωτοβουλία αποφασίσαμε σε συνεργασία με την ΚΟΙΝΣΕΠ να «φυλοξενήσουμε» στο χώρο μας το repair cafe το Σάββατο 11 Μαρτίου, ώρες 10.00-13.00.

Οι εθελοντές της Επιχείρησης «Ανακυκλώνω στην Πηγή» θα βρίσκονται εκεί, για να σας βοηθήσουν να κάνετε οποια-

δήποτε επισκευές χρειάζεστε, κυρίως σε ηλεκτρικές ή ηλεκτρονικές συσκευές και όχι μόνο.

Όσοι έχετε τεχνικές γνώσεις και θέλετε να συνδράμειτε στο εγχείρημα, είστε ευπρόσδεκτοι.

Σημαντικό: Καλό είναι να τηλεφωνήσετε πριν στο 2610-321010, για να μας ενημερώσετε σχετικά με το είδος της χαλασμένης συσκευής που θα φέρετε.

Προωθούμε την επαναχρησιμοποίηση υλικών, χτίζουμε σχέσεις κοινωνικής αλληλεγγύης!



Απαραίτητη η τάξη στους κοινόχρηστους χώρους της Πάτρας

ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΕΥΘΕΙΑ Η ΝΕΑ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ

Είναι η γνωστή η ασυδοσία, που επικρατεί εδώ και χρόνια στους κοινόχρηστους χώρους της πόλης μας (πεζόδρομοι, πλατείες, στοές κλπ) με αποτέλεσμα η διέλευση πεζών και οχημάτων ανάγκης να καθίσταται προβληματική. Οι προηγούμενες κανονιστικές διατάξεις είτε ήταν ατελείς είτε δεν εφαρμόζονταν από τους επαγγελματίες, παγώνοντας έτσι μια εικόνα «αναρχίας» και αυθαιρεσίας σε βάρος της ποιότητας ζωής των συμπολιτών.

Με βάση το γεγονός ότι βρισκόμαστε στην τελική φάση διαμόρφωσης της νέας κανονιστικής διάταξης για τους κοινόχρηστους χώρους στην Πάτρα (η προηγούμενη έληξε στις 31/12), θα πρέπει οι νέοι κανονισμοί να είναι αυστηροί και σαφείς, χωρίς «παραθυράκια» και εξαιρέσεις. Οι



πληροφορίες λένε ότι, παρά τη θετική πρόταση της ομάδας εργασίας του Δήμου (τεχνική υπηρεσία) στη Δημοτική Αρχή, ασκούνται πιέσεις για εξαιρέσεις και μεταβατικές διατάξεις, που φαίνεται να έχουν αποτέλεσμα σε κάποιες περιπτώσεις...

Καλούμε τους αρμοδίους να προτάξουν το γενικότερο συμφέρον της πόλης απέναντι στα όποια μικροσυμφέροντα, στα οποία δεν επιτρέπεται να ενδώσουν. Στόχος πρέπει να είναι η άμεση ψήφιση (και βεβαίως η υλοποίηση) ενός ολοκληρωμένου σχεδιασμού για μια βιώσιμη Πάτρα.